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Országos Víziközmű Szerelőverseny, Eger

Az idei évben is két napon keresztül, újra Egerben versenyeztek 
az ország legjobb vízműves szerelői, a verseny házigazdája a Heves 
Megyei Vízmű Zrt. volt. 

Ebben az évben 30 csapat versengett a dobogós helyezésekért az 
ország minden tájáról, sőt, az előző évhez hasonlóan a határon túlról is 
érkeztek csapatok. Az egri vár udvarán felállított színpadon a szerelési 
csapatfeladatokat hajtották végre a résztvevők, itt tűzcsapot, illetve 
közkifolyót kellett bekötniük. Ezen kívül a csapattagok újra egyénileg 
is versengtek, dolgozni kellett különböző alkatrészekkel, sőt, vakon 
szerelési feladat is várt rájuk. Mindeközben figyelni kellett a munka-
védelmi előírások betartására is.

A megnyitón V. Németh Zsolt, az Energiaügyi Minisztérium vízgazdál-
kodásért felelős államtitkára köszöntötte a megjelenteket. Kiemelte, 
ez a szakma is a láthatatlan szakmák közé tartozik, és háláját fejezte 
ki a szakembereknek elhivatott munkavégzésükért.

Sasvári Szilárd, a Heves Megyei Vízmű Zrt. vezérigazgatója rövid 
köszöntőjében Tinódi Lantos Sebestyént idézte, és „Fel győzelemre” 
felkiáltással biztatta a résztvevőket.

Kurdi Viktor, a Magyar Víziközmű Szövetség elnöke szerint egy év alatt 
sokat változott a helyzet az ágazatban. Akkor még tartott a szektort 
érintő, „tizenegy éve kezdődött hét szűk esztendő”, decemberben 
azonban változott a helyzet, ez pedig könnyített a társaságok helyzetén, 
adott valamilyen kapaszkodót.

A két napos versengés során végül eldőlt az, hogy mely csapat volt 
a legügyesebb és, hogy a kollégák közül ki lett a legjobb vízműves 
szerelő az országban.

A felsorakozott csapatok a verseny megnyitóján
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Harmadik helyezett csapat a Fejérvíz ZRt., második helyezett 
csapat a DRV Zrt., míg az első helyezett a NYÍRSÉGVÍZ Zrt. 
csapata lett! Az egyéni verseny győztese Tóth Lajos, szintén a 
NYÍRSÉGVÍZ Zrt. munkatársa lett. 

A résztvevők idén is megerősítették a szervezőket abban, hogy 
az esemény az év egyik legjobban várt néhány napja számukra, 
hiszen sokat jelent, hogy ki tudnak szakadni a dolgos mindenna-
pokból és találkozhatnak más szolgálatók munkatársaival, meg-
vitathatják az ágazat kihívásait, az élet fontos szakmai kérdéseit. 

A megnyitó végén a MaVíz és az Energiaügyi Minisztérium 
együttműködési megállapodást írt alá, amely szerint tovább 
folytatja a két szervezet a már eddig is jól működő közös mun-
kát, az együtt gondolkodást a víziközmű ágazat fejlődésének és 
fejlesztésének érdekében.

A csapatok a gyakorlati versenyfeladat alatt

Az együttműködési megállapodás aláírása Az első helyezett: NYÍRSÉGVÍZ Zrt. csapata
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